

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qw.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

环山路拟规划建三处地下通道

分别位于王母桥、金山路口、普照寺路路口附近

本报泰安9月17日(记者 侯峰 通讯员 魏述青 韩长清)近日,泰安市规划局在市规划信息网发布公告,对在环山路规划建设的三处地下通道向社会开始征求意见。

为进一步完善城市功能综合配套,解决环山路行人过街难的问题,泰安市规划局拟在环山路规划建设三处地下通道。为

此,特向社会征求意见建议。三处地下通道分别位于:环山路王母桥(王母池东侧跨梳洗河桥)东侧;环山路与金山路(泉盛大酒店东临道路)交叉口东侧;环山路与普照寺路交叉口西侧。

“规划建设的3处地下通道,主要缓解环山路不断增大的车流压力与市民出行不方便、不安全之间的矛盾。”泰安市规划局市政

科负责同志向记者介绍,像环山路王母桥东侧,平时上山打水的市民很多,同时不少游客也喜欢顺着这条路登山,但是环山路车流量大,红绿灯路口少,高峰时段车流量不间断,让市民不敢轻易横跨马路,给出行带来了不便,“如果能建设一条地下通道,不仅能方便步行的市民和游客,还能让车辆通行更加顺畅。”

据了解,环山路与金山路(泉盛大酒店东临道路)交叉口东侧规划建设的地下通道同样是考虑到市民和游客的出行。“王母桥东侧的地下通道拟利用现有桥梁的桥拱进行改造,样式类似于现状天外村桥下通道,而其他两处地下通道都是在选址上新建。”

对于为何采用地下通道而不是过街天桥,记者从规划局获悉,

环山路连接泰山景区,如果修建过街天桥,容易破坏现有的自然景观原貌,为了在保护自然景观的同时方便市民出行,规划部门最终选择了地下通道的形式。

市民如对3处地下通道有意见建议,请于9月30日前与泰安市规划局联系。联系电话:0538-8283626(泰安市规划局市政科)。邮箱:tasghjszk@163.com。

记者探访

冯玉祥小学出门就是快车道 王母桥附近弯急路又陡

文/片 本报记者 侯峰

16日,记者走访了3处拟建设地下通道的区域,发现环山路车速较快,3个地点分别存在着学生较多,坡急弯大,视线受遮挡等问题,有市民表示,支持在此修建地下通道。



交警在冯玉祥小学门口执勤。

小学生过马路 老师交警护送

16日,记者来到环山路与普照寺路交叉口西侧,按照泰安市规划局的公告,这里拟修建一处地下通道。记者注意到,泰山冯玉祥小学位于普照寺交叉口西侧50米,孩子们放学必

定要过马路才能回家,要不然就得绕行环山路行走。

“环山路上红绿灯少,不堵的时候汽车速度挺快,平时要不是学校和交警从这里维护秩序,孩子的安全真是没法保证。”市民王先生平时在学校门口接送孙子,“稍微一不留神,孩子就窜出去几米远,大人真

看不过来。”

上午11点多,正值学校放学,环山路上车辆也开始多起来,小学的门口虽然有斑马线,但没有红绿灯,如果没有交警的指挥,家长们很难安全地通过道路。学生和家每凑够二三十人,就在交警和老师指挥下,快速通过马路。记者注意

到,仍有个别家长未听指挥,在车流中见缝插针地往前走,每遇到这种情况,交警都不得不暂时中断交通。

得知学校附近可能会修建地下通道时,家长贺女士说,“当初修三个过街天桥时,就觉得这里也该修一个。车速太快了,有时候光靠人真的很难完全保证孩子安全。”

王母桥附近 坡大视线受遮挡

在环山路王母桥(王母池东侧跨梳洗河桥)东侧,同样拟修建一处地下通道,16日,记者在该区域发现,王母桥东侧向南有一条可以通车的小道,小道一直延伸到山东科技大学的东门,两旁全是居民区,附近的居民和学生向北都习惯走这条路。

拟修建的地下通道计划跨梳洗河桥,而拟修建点的西侧环山路是一个急拐弯,同时拐弯处还是陡坡,车辆尤其是由西向东行驶时,既容易速度过快又容易遮挡视线,存在一定安全隐患。

中午12点多,一名上山提水的老人推着自行车从小道出来,准备横跨路口,到王母池提水,行至路口中央时,车流不息,老人在路口中央停滞约半分钟,最后在—辆公交车通过之前,快步抵达了对面。“这里靠着山近,上山提水的人挺多,大部分都是中老年人,很容易出问题。”

同样,环山路与金山路(泉盛大酒店东临道路)交叉口也位于拐角和陡坡处,同时该处正好在附近区域的顶点位置,很容易给车辆造成视线的遮挡,给游客和市民带来安全隐患。

恒大地产 香港交易所上市股票代码: 3333



恒大城 泰安首席·双湖御景豪邸

购房最高立减30万

超低首付2万起 喜迎国庆大献礼

54-140m²精装学区准现房

总价25万起轻松享

万官路升级 90米宽双向八车道即买即赚

百童百绘(第二季) 本周末邀您一起来参与

60-300m²沿街现铺火爆招租 仅剩5席 抢租热线18653121610



VIP: 5885 666

项目地址: 泰安市泰山区长城路南首万官路599号 看房路线: 乘坐23路公交车 易初莲花--恒大城

